



## **В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении предпринимателя, не обеспечившего меры безопасности при эксплуатации батута, на котором получили травмы трое детей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении предпринимателя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного пп.«б,в» ч.2 ст.238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья, предназначенных для детей в возрасте до шести лет).

По версии следствия, 26 августа 2017 года на территории площадки для активных игр в Калининском районе областного центра при сильном порыве ветра опрокинулся незакрепленный надувной батут, принадлежащий обвиняемому. В результате произошедшего травмы различной степени тяжести получили трое детей в возрасте от 2 до 11 лет, находившиеся на батуте.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемым в добровольном порядке компенсирован моральный вред, причиненный потерпевшим.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд. В рамках расследования уголовного дела следователем СК внесено представление начальнику районного отдела полиции об устранении причин, способствовавших совершению преступления.

15 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1234883>